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 Ir Adventes laiks, kad varam apstāties un  
pārdomāt ko šie svētki mums patiešām nozīmē.  
    Katrā adventes svētdienā mēs aizdedzinām 
svecīti, atceroties četras vērtības  – prieks,  
cerība, mīlestība un miers. Miers ko ienesam 
sevī, atceroties patieso svētku burvību, Cerība, 
kas atnāk caur sveču liesmiņām un mirdzošajām 
gaismiņām. Prieks, kuru radam caur piparkūku 
greznošanu un kopīgu mandarīnu mizošanu un 
Mīlestība ar kuru dalāmies, novēlot patiesi  
priecīgus un mierpilnus šos skaistos svētkus  
ikvienam!  

      

            Par realizēto ELFLA projektu Feimaņos 

    Biedrība ,,Austrumlatvijas radošo iniciatīvu centrs” 
2025.gadā uzsāka un realizēja ES Eiropas Lauksaimnie-
cības fonda lauku attīstībai projektu nr. 24-01-CL19-
COLA19.2204-000007 ,,Feimaņu muižas parka - ezera 
piekrastes labiekārtošanas 1.kārta” .                  Projekta 
kopējais finansējums: 8449,48 EUR, no kura  
Attiecināmās izmaksas; 8418,94ELFLA piešķirtais 70% 
finansējums - 5893,26 euro. Biedrības  30% finansējums 
-2525,68 euro un 30,54 euro kā neattiecināmās  
izmaksas, ko sedz Biedrība. 

     Projekta ietvaros iegādāts krūmgriezis, motorzāģis, 
izliektais zāģis, teleskopiskais kāts. Organizētas divas 
talkas un tika uzsākti piekrastes sakopšanas darbi-  
izzāģgēti krūmi, pļauti latvāņi, vākti atkritumi. Feimaņu 
ezerā izvietota  divdaļīga pontonu laipa, kas izgatavota 
no impregnētiem koka dēļiem. Krastā uzstādīti trīs  

soliņi, ierīkota ugunskura vieta. Darbības veiktas  ar 
mērķi atjaunot Feimaņu muižas parka funkcionalitāti, 
izveidot publiski pieejamu un labiekārtotu vēl vienu teri-
toriju pie Feimaņu ezera vietējiem iedzīvotājiem un  
citiem interesentiem atpūtas un dažādu pasākumu  
organizēšanai.  Jau vasarā daļēji labiekārtotā  teritorija 
tika aktīvi izmantota: svinēti Līgo svētki, divām  
svētceļnieku grupām, kas nakšņoja Feimaņos,  biedrība 
nodrošināja visu nepieciešamo, lai uz ugunskura  
gatavotu siltas vakariņas un baudītu  izbraucienu ar  
plostu pa Feimaņu ezeru.  Tāpat augustā teritorija tika 
izmantota, realizējot  Rēzeknes novada bērnu un  
jauniešu apmācību projektu ,,Manas iespējas vasarā”u.c. 
Plānots uzsāktos darbus turpināt nākošajā pavasarī. 

Māris Kudurs, projekta vadītājs 
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   14. novembrī Feimaņu pamatskolā norisinājās Latvijas 
Republikas 107. gadadienai veltītais svētku pasākums 
“Radīsim svētku noskaņu”. Tika godināta Latvijas 
valsts vēsture, kultūra un tradīcijas. 

   Svinīgā gaisotnē tika dziedāta Latvijas valsts himna. 
Popgrupas “Zvārgulīši”, 1.-3. klases skolēnu un  
pirmsskolas grupas bērnu izpildījumā skanēja muzikālie 
priekšnesumi, 7. klases skolēni lasīja dzeju. Tas radīja 
īpašu, Latvijas dzimšanas dienai atbilstošu noskaņu. 

    Mīļā Latvija, 107. dzimšanas dienā mēs vēlam Tev 
mieru, drošību un gaismu! Lai katrā mājā ir siltums, kat-
rā skolā - zināšanas un drosme, bet katrā sirdī -  
piederības sajūta savai zemei. 
   Lai mēs spējam cienīt to, kas mums dots, un kopīgi 
sargāt to, kas padara Latviju īpašu - brīvību, valodu, sak-
nes un mūsu tautas spēku. 

   Pasākuma izskaņā skolotāja Marija Smirnova  
pasniedza balvas skolas konkursa “Mana Latvija”  
7.-9.klašu dalībniekiem un nosauca tos skolēnus, kuri 
pārstāvēs Feimaņu pamatskolu 21.novembrī Rēzeknes 
novada konkursā “Mana Latvija 2025”. 

   Skolas direktore Aina Drikšņa pateicās Rēzeknes  
novada pasākuma “Mana Dziesma Latvijai”  
dalībniekiem par iegūto Pateicības rakstu un novēlēja 
ikvienam sirdī, domās un darbos vienmēr būt kopā ar 
Latviju. 

Skolas direktore Aina Drikšņa 
Foto: Ivanda Stolipina-Pokšāne  

 

        Feimaņu pamatskolas 1.-9. 

klašu skolēni 2025./2026.mācību 

gada I. semestrī piedalījās ESF 

Plus projekta Nr. 4.2.2.1./25/I/001 

“STEM un pilsoniskās līdzdalības 

norises plašākai izglītības pieredzei 

un karjeras izvēlei” piedāvātajās iz-

glītojošās nodarbības. 

   13.novembrī pie projekta norises 

īstenotājiem Daugavpilī tika organi-

zētas četras norises. 

    Latgales industriālajā tehnikumā 

pirmsskolas grupas izglītojamie pie-

dalījās nodarbībā “Mazo būvnieku 

skoliņa”.  Bērni noskatījās multfilmu 

"Trīs sivēntiņi",  prezentāciju par 

ēku attīstības vēsturi, iepazinās ar 

būvniecības darbos nepieciešamo 

aprīkojumu (ķivere, veste, instru-

menti) un tehniku (ekskavators, 

celtnis u.c.). Tad veidoja savas māji-

ņas no dažādiem materiāliem – koka 

un plastmasas stienīšiem. Šī norise attīstīja bērnu izpratni par tehnoloģi-

ju pasauli, drošību un būvniecības 

procesu, veicināja prasmes plānot, 

veidot, sadarboties un radoši risināt 

uzdevumus. 
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  Daugavpils 

inovāciju 

centrā  

1.-3.klašu 

izglītojamie 

piedalījās 

nodarbībā 

“Brīnumainā 

ķīmija”,  

kura sākās ar 

diskusija par 

ķīmiju un 

iepazīšanos 

ar drošības noteikumiem.       

    Skolēni veica eksperimentus 

(“Balona pūšana” (CO2 gāzes radī-

šana), “Vulkāns”, “Lavas lampa”) ar 

dažādām pārtikas un ķīmiskām vie-

lām. Visi atzina, ka eksperimentēt 

bija aizraujoši un ļoti interesanti.  

   Daugavpils inovāciju centrā 4.-

9.klašu izglītojamie piedalījās divās 

"Medicīnas nodarbībās", lai izpētītu 

cilvēka ķermeņa elpošanas, 

asinsrites sistēmas fizioloģiskos  

parametrus, novērtētu savu veselības 

stāvokli. 

    4.-6.klašu izglītojamie veica uzde-

vumu “Izmēri pulsu”. Mērījumi ļāva 

secināt, ka cilvēkiem pulss mainās 

atšķirīgi, to ietekmē augums, svars, 

dzimums, nodarbošanās ar sportu, 

emocijas u.c. 

   Uzdevuma “Asinsspiediena un 

skābekļa daudzuma asinīs noteikša-

na” laikā veica mērījumus ar asins-

spiediena mērītāju un oksimetru. 

Uzdevuma “Elpošanas biežuma un 

tilpuma noteikšana” laikā dalībnieki 

izmērīja savu plaušu apjomu ar  

spirometru. 

   7.-9.klašu izglītojamie "Medicīnas 

nodarbībā "izmērīja katra komandas 

biedra asinsspiedienu, pulsu un  

skābekļa daudzumu asinīs miera 

stāvoklī un pēc fiziskās slodzes.  

Salīdzinot rezultātus, uzzināja, kā 

mainās pulss pēc fiziskām aktivitā-

tēm, izdarīja secinājumus par  

cilvēka veselības stāvokli.  

   Skolēniem ļoti patika šīs ārpussko-

las nodarbības Daugavpilī, jo tās 

bija aizraujošas un izzinošas.  

   27. novembrī norises īstenotāji – 

apvienība DrKT 7.-9. klašu skolē-

niem organizēja izglītojošo nodarbī-

bu “Kā izdzīvot sociālajos tīklos?”. 

   Nodarbības laikā skolēni analizēja 

mākslīgi radītus dažādu “jauniešu” 

sociālo tīklu profilus un sociālo tīklu 

reakcijas uz profiliem, mācījās atpa-

zīt, cik droši, nedroši vai bīstami 

sociālajos tīklos ievietot dažādu  

informāciju par sevi, ģimeni un 

draugiem, kā arī paši izdomāja  

drošas, nedrošas un bīstamas tēmas. 

Diskutēja: Ko darīt un ko nedarīt 

sociālajos tīklos? Kā rīkoties, ja jūti, 

ka pret kādu tiek vērsta vardarbība?  

   Visi izmantoja iespēju analizēt 

savu iesaisti globālos procesos un 

uzzināja, kā rīkoties atbildīgi.  

Skaidroja savas rīcības sekas un  

nepieciešamību uzņemties par to 

atbildību. 

   Paldies projekta organizatoriem 

par iespēju paplašināt skolēnu  

redzesloku par STEM mācību  

priekšmetiem un nostiprināt  

praktiskās iemaņas. 

                                                           

 

 
Ziņas  apkopo-

ja  
skolas direkto-

re Aina 
Drikšņa 

Foto: Inita 
Otikova,  

Ernestīne Lap-
kovska 

Ilona Tjarvja 
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      Skolas direktore Aina 

Drikšņa ir skolas sirds un 

prāts — cilvēks, kurš vada, 

iedvesmo un rūpējas par visu 

izglītības iestādi. 46 gadi – 

vesela dzīve kopā ar skolu, 27 

no tiem – kā kapteinei, kas ar 

sirdi un prātu stūrē Feimaņu 

pamatskolu zinību jūrā. Aina 

ir pretimnākoša vadītāja, 

vienmēr uzklausa, palīdz un 

iedrošina, radot pārliecību, ka 

kopā iespējams paveikt ļoti 

daudz. Viņa vienmēr ir gatava 

uzklausīt, meklē risinājumus 

un veicina pozitīvu gaisotni 

skolā. Šo gadu laikā viņa ir 

devusi milzīgu ieguldījumu 

skolas attīstībā, sirsnīgas, 

draudzīgas gaisotnes veidoša-

nā. 

     Paldies par ilggadīgu un 

nesavtīgu darbu, par ieguldī-

jumu skolas attīstībā un ko-

lektīva saliedēšanā. 

    Lai arī turpmāk pietiek 

spēka, veselības un iedves-

mas turpināt iesākto ar to pa-

šu sirds siltumu un 

degsmi! 

Maltas apvienības pārvaldes Pateicības raksta saņēmēji Feimaņu pagastā 

    Tikai trešo gadu 

Juris Utāns strādā 

Feimaņu pamatskolā 

un ieņem palīgstrād-

nieka amatu, bet jau 

darba laikā parādījis 

sevi kā atbildīgu, 

strādīgu un uzticamu 

darbinieku. Viņš 

precīzi un kvalitatīvi 

veic dažādus  

remonta darbus,  

santehnikas darbus, 

kā arī aprīkojuma uzstādīšanas, remontēšanas 

un uzturēšanas darbus. Viņa darbam raksturīga 

augsta darba kultūra, punktualitāte un rūpīga 

attieksme pretuzdoto darbu. Juris prot strādāt 

gan patstāvīgi, gan komandā. Viņš ir  

uzņēmīgs, izpalīdzīgs un ar pozitīvu attieksmi 

pret kolēģiem, līdzcilvēkiem. 

    Juris Utāns ir kvalificēts, godprātīgs un  

uzticams darbinieks, kas ar savu darbu veicina 

skolas labo reputāciju. Aktīvi iesaistās  

sabiedriskajos darbos un pagasta pasākumos, 

palīdz organizēt un uzlabot darba vidi. Tas 

liecina par viņa koleģialitāti, atsaucību un  

vēlmi veicināt kopienas attīstību. Īpaši  

jāatzīmē viņa aktīvā dalība Maltas apvienības 

Parku festivāla  

Feimaņos sagatavošanas un norises darbos 

visas dienas garumā, kur viņš palīdzēja gan 

organizatoriskajos, gan praktiskajos darbos. 

  Pateicoties pieredzei un profesionalitātei, 

Juris bieži tiek iesaistīts sarežģītākos darbos, 

kas prasa augstu atbildības sajūtu un  

profesionālās iemaņas. Jurim ir uzticēts  

aizvietot saimniecības pārzini un traktortehni-

kas vadītāju, kas apliecina viņa augsto atbildī-

bas sajūtu un spēju patstāvīgi pieņemt  

lēmumus. 

    Viņš labi remontē dažāda veida tehniku un 

iekārtas, spēj ātri atrast un novērst bojājumus, 

kā arī rūpējas par darba instrumentu un tehni-

kas uzturēšanu labā kārtībā. 

     

  Broņislavam Otikovam 

darba stāžs Feimaņu pagas-

tā ir 27 gadi, kurus viņš 

godprātīgi un ar atbildības 

sajūtu strādājis kā ceļu  

speciālists, traktorists un 

šoferis. Broņislavs ir ne 

tikai labs darbinieks – viņš 

ir arī sirsnīgs, dzīvesprie-

cīgs un ļoti sabiedrisks  

cilvēks, kura humora izjūta 

spēj uzmundrināt ikvienu. 

Viņa klātbūtne vienmēr  

ienes gaišumu un labu  

garastāvokli gan darba  

kolektīvā, gan jebkurā  

sabiedriskā pasākumā. 

    Daudzus gadus  

Broņislavs ir aktīvs un  

atsaucīgs mednieku  

kolektīva “Feimaņieši”  

vadītājs, kurš ar savu  

atvērtību, izpratni un komu-

nikācijas spējām kolektīvā 

rada pozitīvu mikroklimatu. 

Mednieku kolektīvā valda 

savstarpēja cieņa un īsta 

mednieku brālība. 

     Broņislavs Otikovs ir 

piemērs tam, kā ar darbu, 

sirsnību un humoru  

iespējams veidot stipru un 

vienotu pagasta kopienu. 
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Aktieris ir savas lomas saimnieks. Tam ne vienmēr ir sakars 

ar aktiera personību. Tam ir sakars ar viņa talantu. Feimaņu 

KN dramatiskajā kolektīvā „Savējie” Anita Verčinska  

darbojas no pašiem pirmsākumiem, kopš 2007.gada. Anitu 

var dēvēt par teātra krustmāmiņu, jo tieši viņa kopā ar  

kultūras nama vadītāju Ingrīdu Tjarvi nolēma, ka pagastā 

jādarbojas dramatiskajam kolektīvam, kuram tika dots  

nosaukums „Savējie”. Anita ir aktrise, kura kolektīvā ir kā 

teātra uguntiņa – temperamentīga, spilgta, skatītāju mīlēta un 

idejām bagāta. Viņa ir kā meteorīts, kas pārlaižas un visus 

cenšas aizraut līdzi. Viņas izspēlētās lomas ir spilgtas,  

kontrastainas, paliek ilgi skatītāju atmiņā. Visas Anitas  

atveidotās lomas ir izdzīvotas un dabiskas. Anita ir cilvēks, 

kurš vienmēr iedvesmo citus, ar savām idejām dalās teātra 

kolektīvā, ar savām spilgtajām lomām papildina un iekrāso 

izrādes visu krāsu gammā. Viņas spēlei piemīt tāds spēks, 

kas skatītāju gluži vai apreibina, vienkārši visi nonāk šī  

spēka varā.  

    Enerģiska un sabiedriski aktīva personība, kuras ieguldī-

jums mūsu kultūras dzīvē ir īpaši nozīmīgs. Ar savu aktīvo 

līdzdalību amatierteātra darbībā, kultūras pasākumu  

organizēšanā un sabiedriskajās aktivitātēs viņa apliecina  

patiesu mīlestību pret mākslu un cilvēkiem. 

     

Feimaņu pagasta zemnieku saimnie-

cībā "Pureņi" veiksmīgi saimnieko 

Vitālijs un Inga Poplavski. Viņi ar 

savu neatlaidību un izcilo darbspēju 

savā saimniecībā, kura sastāv no 

14.1 ha, ir iekopuši ābeļu un bum-

bieru dārzu. Z/s “Pureņi” izmanto 

Eiropas Savienības struktūrfondu 

līdzekļus. Tāpat saimniecība aktīvi 

piedalās programmā "Skolas  

auglis", kas veicina vietējo augļu 

piegādi skolu ēdināšanai. Tas liecina par profesionālu un 

ilgtspējīgu saimniecības attīstību, kas pievēršas gan tirgus 

vajadzībām, gan sabiedrības labklājībai. 

Skolotāja 

Iveta Alika 

sniegusi 

nozīmīgu 

ieguldījumu 

skolas un 

izglītības 

attīstībā, jo 

nostrādājusi 

Feimaņu 

pamatskolā 

par sākumskolas skolotāju 32 gadus. Viņas profesio-

nālā darbība raksturojas ar neatlaidību, pedagoģisko 

meistarību un patiesu mīlestību pret savu darbu. 

Ivetas dzīves misija - būt skolotājai. Savu darbu  

veikusi atbildīgi, godprātīgi, kvalitatīvi un radoši, 

izrādot iniciatīvu pasākumu organizēšanā, kabineta 

un skolas vides noformēšanā. Iemantojusi skolēnu 

vecāku un kolēģu cieņu. Iveta        Alika ar aizrautību 

mācīja 1.-4.klases, palīdzot mazajiem skolēniem 

spert pirmos soļus zinību pasaulē. Ar pacietību,  

radošumu un mīlestību skolotāja Iveta mācīja  

bērniem ne tikai lasīt, rakstīt un rēķināt, bet arī būt 

atsaucīgiem, zinātkāriem un drosmīgiem cilvēkiem. 

     Šogad Iveta Alika Feimaņu pamatskolā pārtrauku-

si sākumskolas skolotājas darba attiecības un strādā 

nu jau vairs tikai par interešu izglītības skolotāju, bet 

turpina skolēniem attīstīt interesi par dejas mākslu, 

vada mūsdienu deju pulciņu “Dancarīši” un deju ko-

lektīvu “Dejotprieks”. Viņas vadībā skolēni regulāri 

piedalās ne tikai skolas, bet arī pagasta un novada 

pasākumos, gūstot godalgotas vietas. 

    Skolotāja Iveta ir apveltīta ar daudziem talantiem, 

un, izjūtot sevī radošuma dzirksti, tos ir kopusi visu 

mūžu. Būdama Lūznavas senioru tautas deju kolektī-

va “Lūznava” vadītāja, Silmalas Kultūras nama  

sieviešu deju kolektīva “I-deja” vadītāja, Maltas  

bērnu un jauniešu centra deju kolektīvu “Kolibri” un 

“EGO” vadītāja, ar savu kolektīvu priekšnesumiem 

priecējusi skatītājus daudzos pasākumos arī Feimaņu 

pagastā, tā kļūstot par Feimaņu pagasta un Rēzeknes 

novada sabiedrības vēstures būtisku daļu. 

   Ivetas Alikas sniegums darba laikā liecina par  

talantu strādāt ar bērniem, par lielu apņēmību, 

gribasspēku un spēju strādāt komandā. 
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Dzimtas pētnieku tikšanās “Radurakstu veidošana” 
 

    28.novembrī bibliotēkā pulcējās uz 3. nodarbību dzimtas pētnieki. Dzimtas pētniecība 

nav tikai fakti un datumi. Tā ir saruna starp pagātni un tagadni, kas turpinās tik ilgi,  

kamēr ir cilvēki, kuri vēlas to uzklausīt. Bibliotēka šajā dienā kļuva par tiltu starp  

paaudzēm – vietu, kur atdzīvojas atmiņas un kur top jaunais stāsta turpinājums. 

   Izsakām  pateicību Feimaņu pagasta iedzīvotājai, aizrautīgai novadpētniecības darba 

entuziastei Initai Otikovai par  vērtīgu informāciju dzimtas pētniecībā. Pateicamies par 

ieguldīto darbu, zināšanām un iedvesmu, kas palīdzēja pasākuma dalībniekiem labāk 

izprast dzimtas sakņu nozīmi un iegūt vērtīgas prasmes ģenealoģijas izpētē.  Paldies  

visiem pasākuma apmeklētājiem par aktīvu līdzdalību, jautājumiem un ieinteresētību.  

 

                      Bibliotēkas vadītaja, Erna Ulase 

Iedzīvotājiem projektā “Sabiedrības digitālo 

prasmju attīstība”  tiek piedāvāta iespēja bez 

maksas apgūt digitālās prasmes trīs līmeņos: 

1. līmenis – pamata digitālās prasmes (Datora un 

viedtālruņa lietošana, interneta un e-pasta pamati, 

digitālā drošība); 

2. līmenis – pamata digitālās pašapkalpošanās 

prasmes (Failu pārvaldība, medijpratība, internet-

bankas lietošana, WhatsApp, pirkumi internetā, 

autorizācija un elektroniskā identifikācija); 

3. līmenis – vidējā līmeņa digitālās prasmes 

(eParaksts, e-adrese, e-pakalpojumi, e-veselība, 

elektroniskā deklarēšanās sistēma (EDS),  

informācijpratība. 

Katram līmenim ir tikai 8 kontaktstundas

( programmu apraksti pielikumā), taču  ir trīs  

iespējas kā apgūt kursu: klātienē( Maltas, Nautrē-

nu, Viļānu, Dricānu, Kaunatas vidusskolā, Verē-

mu un Gaigalavas pamatskolā) 2 pēcpusdienas, 

attālināti ar mentoru( 2x vakaros)  vai pašmācībā. 

Sākumā piesakoties jānorāda vieta: Rēzeknes  

novads. Ja piesakās attālināti ar mentoru vai paš-

mācībā, tad izvēlas adresi: Atbrīvošanas aleja 

95A, Rēzekne. 

Mācības ir bezmaksas! 

Projekts ”Sabiedrības digitālo prasmju attīstība”, 

paredz izglītot sabiedrību no 16 līdz 76 gadiem …

var arī gados vecāki  

      Ja kādas neskaidrības : droši nāc uz pagasta  

bibliotēku, lai pieteiktos mācībām vai zvani 

26697579. Projekta īstenošanas laiks ir līdz 2026. 

gada 31. martam. 

Feimaņu pagasta  

bibliotēka aicina:  
 

*  apmeklēt cēsinieces 
Ineses Jansones  

amatniecības darinā-
jumu  izstādi 
“Radošums un dabas 

spēks”, kas būs  
apskatāma no 
1.decembra līdz 

15.janvārim. Izstāde 
veidota, lai rosinātu 

radošumu un motivē-
tu gatavot pašdarinā-
tas Ziemassvētku  

dāvanas. 

* 8.decembrī 

Jauno grāmatu izstāde  

* 11.decembrī 

plkst.12.00 notiks  
radošā darbnīca 

"Siltuma pieskāriens" 
 Aicinām piedalīties 
radošā darbnīcā, kurā 

apvienosim divas  
pasaules- slapjās  
filcēšanas tehniku un 

rotu radīšanu,  
darbnīcas laikā  
dalībnieki izveidos 

savu ziedu brošiņu un 
apgūs slapjās  
filcēšanas pamatus.  

Meistarklasi vadīs 
Augšdaugavas novada 
Maļinovas bibliotēkas 

vadītāja Elvīra  
Kokina, visi  
nepieciešamie  

materiāli tiks  
nodrošināti. 
 
        Bibliotēkas vadītaja,                            
           Erna Ulase 

       Dāvanas jūsu svētkiem – 
novada uzņēmēju Dāvanu  
katalogs 
     
    Gads tuvojas noslēgumam – līdz 
ar Adventes laiku ienāk miers, gais-
ma un gaidas. Jau iedegtas pirmās 
Adventes sveces, drīz rotāsim eglīti 
un satiksim savus tuvākos. 
    Rēzeknes novada uzņēmēji ir 
sagatavojuši daudzveidīgus piedā-
vājumus, lai ikviena dāvana kļūtu 
nozīmīga – ne tikai Ziemassvētkos, 
bet arī Jaunajā gadā un visos nāka-
majos svētkos. Dāvanu katalogā 
apkopoti vairāku uzņēmēju radīti 
darbi: dažāda produkcija, ražojumi 
un darinājumi, individuāli izgatavo-
jamas dāvanas, kā arī dāvanu  
kartes, kas ļauj izvēlēties sev  
tīkamo. 
    Lai šie piedāvājumi sniedz prieku 
gan svētku laikā, gan tālāk visā  
nākamajā gadā. Izvēloties vietējos 
uzņēmējus, jūs atbalstāt rūpīgu dar-
bu, radošas idejas un cilvēkus, kuri 
ar patiesu sirsnību rada ko īpašu 
tieši jums. 
     Sirsnīgs paldies visiem uzņēmē-
jiem, kas iesaistījušies kataloga  
veidošanā! 
 
Dāvanu katalogu iespējams  
lejuplādēt www.rezeknesnovads.lv 

Sagatavoja: Rēzeknes novada pašvaldī-

bas uzņēmējdarbības  

attīstības speciālistes 
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 Tuvojoties gada nogalei, aicinām visus 
31.decembrī plkst. 15.00. uz svinīgo gadu mijas 
koncertu “Laimes pakavs”. Šogad īpašs iemesls 
svinībām ir Zirga gada sagaidīšana – simbols  
enerģijai, dzīvīgumam un neatlaidībai, kas  
iedvesmo uz jauniem sasniegumiem un drosmīgiem 
sapņiem. 
     Kā jau ierasts, koncertā skatītājus priecēs mūsu 
mīļie un radošie Feimaņu kultūras nama mākslinie-
ciskie kolektīvi: dramatiskais kolektīvs “Savējie”, 
jauniešu deju kolektīvs “Vīmyns”, ritma deju grupa 
“Karameles”, folkloras kopa “Prīkam  
i spākam”, kas visa gada garumā ir dāvājuši skatītā-
jiem prieku, sirsnību un emocijas. Viņu entuziasms 
un radošais gars iedvesmo un vieno mūsu saimi – 
no dejotājiem līdz dziedātājiem un teātra mākslas 
cienītājiem . 
    Koncerts “Laimes pakavs” būs krāšņa svētku 
noskaņas parāde, kurā apvienosies mūzika, deja un 
gaisma – simbolizējot labo vēlējumu loku un  
laimes pakavu, kas nes veiksmi jaunajā gadā. 
     Lai kopā ar dziesmām un dejām mēs atvadītos 
no aizejošā gada, pateiktos par piedzīvoto un ar 
gaišām domām un cerībām sagaidītu jauno – Zirga 
gadu! 

D.Šmaukstele 
Kultūras pasākumu organizatore 

      Tuvojoties Ziemassvētkiem,  
Rēzeknes novadā ik gadu organizē 
svētku pasākumus. Pašvaldība  
informē, ka šogad atkal sarūpētas 
dāvanas bērniem, kuras tiks pasnieg-
tas izglītības iestāžu pasākumos. 
      Bērniem, kuri vēl neapmeklē 
izglītības iestādi, konfekšu paciņas 
no 22.12.2025. būs pieejamas  
pagastos pie lietvežiem darba dienās 
darba laikā, nevis KN/TN  

pasākumos. 
     Lai iedzīvotājiem būtu skaidrs, 
kuri bērni šogad saņems Ziemassvēt-
ku dāvanas, noteikti trīs kritēriji: 
  -Visi Rēzeknes novadā deklarētie 
bērni vecumā no 0 līdz 4 gadiem; 
  -Visi bērni, kuri mācās Rēzeknes 
novada pirmsskolas izglītības  
iestādēs; 
  -Visi skolēni, kuri mācās Rēzeknes 
novada skolās no 1. līdz 9. klasei. 

      Bērni, kuri ir deklarēti Rēzeknes 
novadā, bet mācās citas pašvaldības 
izglītības iestādē, Ziemassvētku  
dāvanas nesaņems. 

Lai priecīgs un gaišs Ziemassvētku 
gaidīšanas laiks ikvienā ģimenē! 
 

Rēzeknes novada pašvaldība 



IZDEVĒJS: 
MALTAS APVIENĪBAS PĀRVALDE FEIMAŅU PAGASTS 
Reģ.Nr.: 40900027426 
Jur.adrese: Brīvības iela 6, Malta, Maltas pag., Rēzeknes  nov., 
Adrese: “Pagasta māja”, Feimaņi, Feimaņu pagasts,  
Rēzeknes novads, LV – 4623  
E-pasts: info@feimani.lv 
Tālr.: +371 20223650  
 
REKVIZĪTI: 
Banka: A/S Swedbank 
Swift kods: HABALV22 
Konta Nr.: LV38HABA0551046064342  

 

BEZMAKSAS INFORMATĪVAIS IZDEVUMS „FEIMAŅU ZVANS” 

 Par izdevumu atbildīga Feimaņu pagasta teritoriālā vienība 

 Izdevums iznāk pēc nepieciešamības  

 Tirāža: 250 eksemplāri.  

 Elektroniski izdevumu var izlasīt Rēzeknes novada pašvaldības 
mājas lapā. 

 Drukātā versijā izdevums pieejams Feimaņu pagasta bibliotēkā  

https://www.facebook.com/feimanupagasts/ 
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